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«FUU-CLUMAR-15/8-16/3» dwodugpny pupwgwlwpgh dpgnyph
hwuauwdnnnyh thuwnh
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Uwutwygnwd tht'

Lwudbwdnnnyp bwpwqwh'  Swpbghu Uugpjwu
Lwudtwdnnnyp wunwd’ Snipgbu Mbinpnujwu
Lwudbwdnnniyp wunwd’ Qnhwp <wohujwu
Swhdbwdnnnyp pwpypninup’  Updbu MbEwnpnujwu

1. «FUU-CLUMAP-15/8-16/3»  dwdlwagpny  dpgnyph  quwhu  wnwownplyubiph
UbpYwjwgdwl, quwhwwndwl wprynwpubiph  hwumnwwndwU  /dpgnyeh  wprynitupubiph
wdihnthdwt/ dwuhu.

1.1 QUwjhu wnwowpyubip wwpnibwynn Sdpwpubpp pwgybp Gu <& SGhwniejnutiinh
wagquwjht wywnGdhwih 2tupnd Punpudjwu 24 hwugbinud:

1.2, Suwhu wnwowpy bu ubplujwgpbp hbunlyw) dwuuwyhgubpp.

U wutiwlgh wudwunidp Quuybnt Juypp
p. Gplwl, Uwjwpe-LUnjw 8, htin. /010/547651,
p. Gplwl, Uwownngh wnn. 27, pu. 11
2. «LLUUU.D Uhr]L“‘Iu» umnp B /010/5393”
3. «Endwpn Lndihniptipu» p. Gplwt, Uwjwpe-Lnjw 33-79,
umne htin. /055/588581
5 p. Bplwu, Uwownngh wnn. 2 okiup, nwpwdp 60,
4. «Lnpdw-wntu» UMC htn. /010/586060
5. «Uhypnppug» UMNLC p. Gplwl, Uwjwpe-Lnjw 33/63,



htin. /010/529421, /010/529422

p. bplwu, wupwwbnnipjwl 24,
6. «LNNR(3.UU» UMLC htn. /091/433337

p. bplwu, Punpwdjwl 76/3,

7. «EL4NUM» UMC htin. /010/277883, /010/277833

8. «Mwwpnu NU» UNC | p. bpluwt, wpnwlwlg 18/2, hbin. /010/544346

p. plwt, Uwplwdwagh 72/2, pu. 18,
9 el LTIE htn. /077/660786, /011/369000

p. Gplwt, Ytwlpwybu 4-pn pwn., 2p 2., pu. 45,

10. «4ndwydwpybn» UMC htn. /010/542931

1.2.1 Quwjht wnwowny skl ubpluwjwgnpty hunbyw) dwutwyhgubpp:

Quujhu wnwownlutip kU ubipywywgpty «Funwiutinh wowlygdwu Ytunpnu» MNUY-h
htin ppowlwlwiht hwdwdwjuwgnbp Yupws duwgwsd dwuuwyhgubipp:

1.3. SYjwubp dpwpubipp Yuqdbint b ubpywjwgubnt’ uwhdwudwsd Yunpgh wwhwuglph
h@dwwwmwul‘uwbmmwb dwuhu.

1.3.1. Pnnp dwulwyhgubiph Ynndhg tbinfujwgdwsd dpwputipp Ywaquwsd Ehu hpwybipny
uwhdwuywsd wwhwusubnh hwiwwwwnwufuw:

1.3.2.  Syjwputp Spwpubipp  dpgnyph  hpwybinny uwhdwujwd  wwhwuoubinpu
shwlwwwwnwutuwubnt dwupt: Uuhwiwwwnwuluwunigniubipp pugwywjnud thu:

1.4. SYuwjubp pwgywsd jnipwpwitgnp  wnwownpynid wwhwugynn thwuwpenetinh
wnlwjnijwu dwuhu.

1.4.1. «QUU-cCUMAR-15/8-16/3» dwdlwapny Upgnyeh hpwdtipny uwhdwudwsd pninp
Jwubwlhgubpp  thwy  Yupdwd  Spwpny - ubipluywgnt U quwihu  wnwowpny,
huptuwpdtiph  hwodwny W hwpnwpwpniegniu dpgnyeh hpwybpny  uwhdwuywd
npwlwynpdwt  swihwuhoubiph hptiug  hwwnlywuhaubinh hwdwwwnwufuwunyejwu U
gpuiugdwl wwhhg htnn npwitg wnywjnejw, huswu bwb hpuwgtnmg vwhdwbywd
wbhuthywlwy  hwnwuhoubipht hwdwwwnwubuwt - wwpwtph  dwnwupupdwt
Jwuht:  Skputhywywu  hwwlwuhgubphu 68U hwdwwwwnwufuwund  «Enyuinn
endyniptipu» UMC-h U «UES» UMC-h Ynndhg ubiphujwgdws 19-pn swihwpwdhuny
wwpwupp:



Pnnp Ubipywjwgqwsd thwunwenpbnp Yuwquyt bu puophtuwyhg U 2 opptiwy wwuwnbkuhg,
piophuwy thwpbend Ubpwnywsd pajnn wwwnbbu hwunhuwgnn thwuwnwenrbph pninn
tobipp Yupywd U unnpwgnyud tu:
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1.6 Upgnyph hwuduwdnnndh Ynndhg putwpyybight  ubpyujwgwsd  quwihu
wnwownlubpp W wpnyniupnud hwuduwdnnnyp npnatig.

Npnanud N 15/8-16/3-2

11.<< Shuwuuubph bwiuwpwpnignu hwpgnud ubipyujwgutp wnweoht W Gpypnpn wbinp
qpwnbgpwd Jwutwyhgubipht <€ whwnwlwu pjnigtih tywndwdp hwjnp uGplujwgutint
opdw npnipjwdp  dwdlbnwug  hwplwiht - wwpunwynpnieiniuttiph,  $huwluwlwu
dhgngubiph Jtipwptipjwi:

2.0wunigb] wnwoht wbnp qpwnbignwsd Jwutwlhgubiph 3 woluwwnwupwihu opyw
pupwgpnud ubipywjwgub] hpwybpny bwuwwnbujwsd thwunwenrbnp:

3.<wuduwdnnnyh hwonpn uhuwp hpwyhptip << Shuwtuubnh bwfuwpwpniejwu Ynndhg
hwdwwwwnwufuwu Ggpwlwgnipintt utnwlwint opp:

Cunnwuyby £ npnonud. Ynnd* 3, nbd' O:

1.7 Lhuwnht ubipyw hwbatwdnnndh wlnwdutpp.

W
Cwuduwdnnnyh bwuwgwh'’ 3 A . Uugpjwu
Uunwdubp’ 5%;\ Q. Mbwnpnujwu

Q. <wohlUjwu
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